Bekanntgabe der Beschlüsse aus der Gemeinderatssitzung vom 09.09.2020 - Öffentlicher Teil -

Beschluss zur Annahme von Spenden, Schenkungen und ähnlichen Zuwendungen

Beschluss 01/09/20

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt, die eingegangenen Spenden in Höhe von EUR 550,00 anzunehmen.

Beschluss zur Außenbereichssatzung "Mühlweg" in Wachau

- Aufhebung Beschluss Nr. GR 25/07/20

Beschluss 02/09/20

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt die Aufhebung des Beschlusses Nr. GR 25/07/20.

Beschluss zur Außenbereichssatzung "Mühlweg" in Wachau

- Aufhebung Beschluss Nr. GR 26/07/20

Beschluss 03/09/20

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt die Aufhebung des Beschlusses Nr. GR 26/07/20.

Beschluss zur Außenbereichssatzung "Mühlweg" in Wachau

- Abwägungsbeschluss

Beschluss 04/09/20

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt den Abwägungsvorschlag zu den eingegangenen Stellungnahmen aus der Beteiligung der betroffenen Behörden, TÖB und der Öffentlichkeit zum Entwurf der Außenbereichssatzung "Mühlweg" in Wachau (in der Fassung vom 10.06.2020) in allen Punkten.

Beschluss zur Außenbereichssatzung "Mühlweg" in Wachau

- Satzungsbeschluss

Beschluss 05/09/20

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt die Außenbereichssatzung "Mühlweg" in Wachau (in der Fassung vom 10.06.2020).

Die Verwaltung wird beauftragt, die Satzung in Kraft zu setzen.

Beschluss über die Dachnutzung des Bauhofes Wachau - Nutzungsentgelt Beschluss 06/09/20

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt den Gestattungsvertrag "Grundstücksmitbenutzung – Photovoltaikanlage" vom 27.10.2009 zwischen der Gemeinde Wachau und der Firma Matthias Grahl, Hauptstraße 82 in 01454 Wachau.

Beschluss zur Polizeiverordnung der Gemeinde Wachau

Beschluss 07/09/20

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt die Polizeiverordnung zur Aufrechterhaltung der öffentlichen Sicherheit und Ordnung in der Gemeinde Wachau.

Künzelmann Bürgermeister